



COVID-19: Identificiranje simptoma

20. lipnja 2022.

Simptomi		COVID-19	Pothlađenost	Gripa	Alergije*
Vrućica		Ponekad	Rijetko	Obično	Ne
Kašalj		Obično	Obično	Obično	Obično (astma)
Grlobolja		Obično	Obično	Ponekad	Ponekad (Svrab grla i nepca)
Otežano disanje		Ponekad	Ne	Ne	Obično (astma)
Umor		Obično	Ponekad	Obično	Ponekad
Bolovi		Ponekad	Ne	Obično	Ne
Glavobolja		Obično	Obično	Obično	Ponekad
Nos curi ili je začepljen		Obično	Obično	Ponekad	Obično
Proljev		Rijetko	Ne	Ponekad, osobito kod djece	Ne
Kihanje		Obično	Obično	Ne	Obično

Preuzeto iz materijala koji je izdala Svjetska zdravstvena organizacija (WHO), Centri za kontrolu i sprječavanje bolesti (Centers for Disease Control and Prevention); i Američka akademija za alergije, astmu i imunologiju (American Academy of Allergy, Asthma and Immunology).

*Respiracijske alergije uključuju alergijski rinitis (peludnu kijavicu) i alergijsku astmu. Drugi uobičajeni simptomi peludne kijavice uključuju svrabež nosa i svrabež i suženje očiju.

Vrlo je teško razlikovati simptome COVID-19, influence i pothlađenosti. Ako imate bilo kakve infekcijske ili respiracijske simptome (na primjer grlobolju, glavobolju, vrućicu, otežano disanje, bolove u mišićima, kašalj ili vam curi nos), ostanite kod kuće da ne biste širili bolest. Za savjet možete pogledati popis za provjeru simptoma na [HealthDirect - www.healthdirect.gov.au/symptom-checker/tool](https://www.healthdirect.gov.au/symptom-checker/tool). Ne zaboravite da morate odmah otići u izolaciju ako dobijete pozitivni rezultat testa na COVID-19.



Australian Government

BE COVIDSAFE

Osobe s respiracijskim alergijskim simptomima, npr. alergijskim rinitisom (peludnom groznicom) i alergijskom astmom trebaju ostati kod kuće i testirati se na COVID-19 čim dobiju simptome, ako su simptomi neočekivani i drugačiji ili gori nego u prethodnim slučajevima ili ne prolaze od uobičajenih lijekova.

Za daljnje informacije, posjetite www.health.gov.au/covid19-translated ili nazovite **1800 020 080**. Izaberite opciju br. **8** za besplatne usluge tumačenja.